

PROCES VERBAL

Astăzi, 24 mai 2018

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocat prin dispoziția primarului nr.97 din 18.05.2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Drăghici Jan**, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

A absentat motivat domnul consilier **Barbu Marian**.

La ședință au participat de drept domnul **Radu Gheorghe**, primar și doamna **Stăiculescu Maria**, secretar.

În continuare, domnul **Drăghici Jan**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul **Drăghici Jan**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale la nivelul comunei Sîngeru, județul Prahova, pe anul 2018;

2. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință;

3. Raport anual de activitate consilier local Drăcea Constantin, respectiv Drăghici Jan și Dinoiu Florin.

Domnul **Radu Gheorghe**, primar, propune suplimentarea ordinii de zi cu **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.**

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință și cu modificarea propusă de domnul primar.

În continuare, domnul **Drăghici Jan**, președintele ședinței, dă cuvântul domnului **Radu Gheorghe**, primar, pentru prezentarea **Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale la nivelul comunei Sîngeru, județul Prahova, pe anul 2018**, după care îi dă cuvântul domnului **Șerban Cristian-Felix**, referent în cadrul compartimentului de asistență socială, care prezintă Planul anual de acțiune privind serviciile sociale.



Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale la nivelul comunei Sîngeru, județul Prahova, pe anul 2018** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

În continuare, domnul **Drăghici Jan**, președintele ședinței, propune alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni, întrucât mandatul acestuia a încetat, făcând și propunerea pentru domnul **Buzea Petre**, consilier local, care a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Următorul proiect înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018**, a fost prezentat, de asemenea, de domnul Radu Gheorghe, primar, care face precizarea că suma cu care se rectifică bugetul local reprezintă finanțarea pentru înregistrarea sistematică a imobilelor în baza contractului de finanțare semnat și transferul sumelor reprezentând asistența socială, cheltuieli cu salarizarea asistenților personali ai persoanelor cu handicap și cu indemnizațiile acestora, din trimestrul IV în trimestrul III 2018.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

În finalul ședinței, domnul **Drăghici Jan**, președintele ședinței, dă cuvântul domnilor consilieri **Drăcea Constantin**, **Drăghici Jan** și **Dinoiu Florin** care prezintă, pe rând, raportul anual de activitate.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul **Drăghici Jan**, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Jan Drăghici



SECRETAR,

Maria Stăiculescu

